ERP パッケージ「GEMPLANET」シリーズのラインアップを一新

「GEMPLANET Ver.2」を核に販売パートナー関連製品群を「GEMPLANET」ファミリー化

日立製作所情報・通信グループ(グループ長&CEO:古川 一夫、以下 日立)は、このたび、「会計管理」や「人事・労務管理」、そして「生産・販売管理」といった企業におけるさまざまな基幹業務を統合的なデータベースにて管理し、それらの情報を効果的に活用することで企業の経営効率化を実現する ERP パッケージ「GEMPLANET」(ジェムプラネット)と、中堅・中小規模の企業向けの「GEMPLANET/Lite Suite」や製造業向け生産管理パッケージ「GEMPLANET/WEBSKY」といった「GEMPLANET」シリーズのラインアップを一新し、Web ベースでの運用・操作が可能な「GEMPLANET Ver.2」(ジェムプラネット バージョン2)を核とした ERP パッケージと、日立ならびに日立グループ会社を含む販売パートナー合計 22 社が提供するさまざまな ERP 関連の業務支援ソリューションを「GEMPLANET」ファミリー化し、11 月 15 日から販売開始します。

「GEMPLANET」ファミリーの特長は以下の通りです。

「GEMPLANET」ファミリーの特長

1. 先進機能を容易に導入可能な ERP パッケージソリューション

従来から「GEMPLANET」で提供してきた「会計管理」「人事・労務管理」、「生産・販売管理」といった ERP パッケージとしての基本機能に加え、今回、日立の持つ膨大なノウハウをもとに作成した業種毎の 生産・販売管理用テンプレートや会計/人事・労務関連の新制度導入を容易に実現する機能オプション群を拡充しました。さらに、ファミリー製品群とのデータベース連携なども実現しています。そのため、 先進機能を容易に導入できるほか、企業の規模拡大にあわせて柔軟に拡張することが可能です。

2. 完全 Web ベース

「GEMPLANET」ファミリーの核となる製品として、Web ベースでの運用を実現した ERP パッケージ「GEMPLANET Ver.2」を提供します。Web ベースでの運用・操作が可能なため利便性が向上したほかクライアント PC に専用ソフトをインストールする必要がないため、導入・運用コストを削減できます。

3.共通基盤「GEMPLANET」フレームワークの採用

「GEMPLANET Ver.2」の「GEMPLANET」フレームワークと呼ばれる共通基盤により「GEMPLANET」ファミリー製品群とのデータベース共有化やメニューの統合などが可能です。また、共通基盤を介することにより、グループ会社といった企業の枠を超えての連携にも対応します。さらに自社の業務アプリケーションに連携するための開発支援キットを提供するなど、柔軟かつ拡張性の高い統合管理業務環境を実現します。

4. 充実したサポートサービスの提供

今回、「統合サポートセンター」を設置します。こちらでは「GEMPLANET Ver.2」だけでなく、ファミリー製品群についてもワンストップでサポートします。問題発生時のアフターサポートだけでなく、稼働状況の監視やシステム環境最適化などの支援も行います。これにより、問題発生時における迅速なサポートを受けられるだけでなく、安定稼働のための問題発生を未然に防ぐことが可能となります。

販売目標

「GEMPLANET Ver.2」と「GEMPLANET」ファミリーをあわせて 2008 年度までに売上高 1,300 億円

「GEMPLANET Ver.2」の価格及び提供時期

製品名	価格(税込)(*1)	提供時期
「GEMPLANET Ver.2」システム	630 万円~ (税抜∶600 万円~)	2005年1月31日

^{*1)} 上記価格には、パッケージライセンス、ハードウェア(HA8000/70:1台~)、基本導入支援作業を含む。

「GEMPLANET Ver.2」の稼働環境

O 2 (1) 1 2 (1 2 1 3 1 3 1 3 1 3 1 3 1 3 1 3 1 3 1 3			
稼働 OS	データベースサーバ	Microsoft Windows 2000 Server / Windows Server 2003	
	Web サーバ	Microsoft Windows 2000 Server / Windows Server 2003	
	クライアント	Microsoft Windows 2000 Professional / Windows XP	
データベース		GEMPLANET 専用 HiRDB(標準搭載) / Oracle 9i (9.2.0)	
Web ブラウザ		Microsoft Internet Explorer 6.0 SP1 以上	

他社所有商標に関する表示

- ・ Microsoft , Windows, Internet Explorer は、米国 Microsoft Corporation の米国およびその他の国に おける商標または登録商標です。
- · Oracle9/は米国 Oracle Corporation の商標です。
- ・その他記載の会社名、製品名は、それぞれの会社の商標または登録商標です。

「GEMPLANET」に関するホームページ

http://www.hitachi.co.jp/gemplanet

本件に関するお問い合わせ先

株式会社 日立製作所 情報・通信グループ クロスマーケットソリューション事業部 GEMPLANET ソリューション統括センター 【担当:東】

〒140-8573 東京都品川区南大井6-26-2 大森ベルポートB館

電話:03-5471-2025(ダイヤルイン)

E-Mail: gemplanet@ml.itg.hitachi.co.jp

以上

お問い合わせ先、URL等)は、発表日現在の情報です。予告なしに変更され、検索日と

情報が異なる可能性もありますので、あらかじめご了承ください。